
Nos caracterizamos por nuestra atención personalizada, responsabilidad y 

compromiso.

Todos nuestros artículos pueden ser personalizados, mediante diferentes 

métodos de grabado, según el material en el que se aplique.     

Distinguí tu Empresa, ragalando productos artesanales de EL BOYERO.

En esta ocasión te presentamos nuestros cuchillos.



Cod. WIL-01

Cuchillo cabo de 
ciervo con botón y 
tapón de alpaca 
trabajada a mano.
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.
La vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2055-cuchillo-cabo-ciervo-hoja-inoxidable-el-boyero.html


Cod. WIL-02

Cuchillo con cabo de 
madera galloneada y 
finos  detalles de 
alpaca 
Hoja Seigen de 
acero inoxidable 440 
de 14.5 cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2054-cuchillo-cabo-de-madera-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. WIL-05

Cuchillo picasso  con 
cabo de alpaca 
trabajada a mano. 
Vaina de cuero con 
puntera y 
boca vaina de alpaca. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2056-cuchillo-picasso-cabo-de-alpaca-con-vaina-de-cuero-el-boyero.html


Cod. WIL-06

Cuchillo picasso  con 
cabo de canilla de 
potro galloneada. 
Botón y tapón de 
alpaca trabajada a 
mano.
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo. 
Vaina de cuero con 
puntera y boca vaina 
de alpaca. 

https://elboyero.com/es/cuchillos/2057-cuchillo-picasso-cabo-canilla-de-potro-galloneado-el-boyero.html


Cod. ROS-500

Cuchillo con cabo de 
madera el botón tiene 
maderas combinadas 
al igual que el tapón 
cuya terminación 
podría ser de bronce 
o de alpaca.
Hoja Dagger de acero 
inoxidable de 14.5 cm 
de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/es/cuchillos/1549-cuchillo-cabo-3-maderas-el-boyero.html


Cod. ROS-701

Cuchillo con cabo de 
madera y finos  
detalles de alpaca. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/es/cuchillos/793-cuchillo-inoxidable-cabo-de-madera-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. ROS-702

Cuchillo cabo de 
ciervo con botón y 
tapón de alpaca 
trabajada a mano.
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
aplique de guarda.

https://elboyero.com/es/cuchillos/794-cuchillo-hoja-inoxidable-cabo-asta-de-ciervo-el-boyero.html


Cod. ROS-703

Cuchillo con cabo de 
cuero crudo tejido a 
mano. Botón y tapón 
de alpaca.
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo. 
Vaina de cuero crudo 
y detalle de guarda 
de alpaca. 

https://elboyero.com/es/cuchillos/795-cuchillo-hoja-de-acero-cabo-trenzado-el-boyero.html


Cod. ROS-708

Cuchillo con cabo 
ciervo con botón y 
tapón de alpaca 
trabajada a mano.
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 11 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/es/cuchillos/796-cuchillo-corto-cabo-de-ciervo-el-boyero.html


Cod. ROS-715

Cuchillo con cabo de 
madera galloneada. 
Terminaciones en 
alpaca. 
Vaina de cuero de 
excelente calidad.
Hoja de acero 
inoxidable.

https://elboyero.com/es/cuchillos/987-cuchillo-cabo-corto-de-madera-el-boyero.html


Cod. ROS-718

Cuchillo picasso  con 
cabo de alpaca con 
soajes. 
Vaina de cuero con 
puntera y 
boca vaina de alpaca. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.

https://elboyero.com/es/cuchillos/1258-cuchillo-picasso-cabo-de-alpaca-y-vaina-de-cuero-el-boyero.html


Cod. ROS-721

Cuchillo con cabo de 
madera y finos  
detalles de alpaca 
Hoja Dagger de acero 
inoxidable 440 de 20 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
guarda de alpaca.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2795--cuchillo-cabo-de-madera-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. ROS-722

Cuchillo con cabo de 
ciervo y finos  
detalles de alpaca 
Hoja Dagger de acero 
inoxidable 440 de 20 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
guarda de alpaca.

https://elboyero.com/es/cuchillos/799-cuchillo-cabo-ciervo-hoja-20-el-boyero.html


Cod. EBY-700

Cuchillo con cabo de 
madera de guayubira 
y finos  detalles de 
alpaca con guarda 
étnica. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
costura a mano.

https://elboyero.com/es/cuchillos/1550-cuchillo-cabo-madera-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. EBY-800

Cuchillo con cabo de 
madera de guayubira 
y finos  detalles de 
alpaca con guarda 
estilo polo. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
costura a mano.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2783-cuchillo-artesanal-estilo-polo-el-boyero.html


Cod. EBY-2700

Cuchillo con cabo de 
madera de guayubira 
y finos  detalles de 
alpaca con guarda 
étnica. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 20 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
costura a mano.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2803-cuchillo-hoja-20-cm-cabo-madera-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. GUS-100

Cuchillo con cabo de 
madera. Finos  
detalles de alpaca 
con hilos incrustados. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 11 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/en/knives/444-wooden-handle-knife-with-embedded-nickel-silver-design-el-boyero.html


Cod. GUS-300

Cuchillo con cabo de 
madera. Finos  
detalles de alpaca 
con hilos incrustados. 
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno.

https://elboyero.com/en/knife/448-wooden-long-knife-el-boyero.html


Cod. CRO-405

Cuchillo con cabo de 
finísimo cuero crudo 
tejido a mano. 
Botón y tapón de 
alpaca.
Hoja  Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo. 
Vaina de cuero crudo 
de delicadas 
costuras.

https://elboyero.com/es/cuchillos/1177-cuchillo-con-cabo-trenzado-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. CRO-410

Cuchillo con cabo de 
finísimo cuero crudo 
de 2 tonalidades, 
tejido a mano. Botón 
y tapón de alpaca.
Hoja Seigen de acero 
inoxidable 440 de 
14.5 cm de largo. 
Vaina de cuero crudo 
de delicadas 
costuras.

https://elboyero.com/es/cuchillos/1178-cuchillo-cabo-trenzado-y-alpaca-el-boyero.html


Cod. TER-005

Cuchillo con cabo 
compuesto por 2 
cachas de ciervo y 
botones de bronce. 
Hoja de acero 
inoxidable 440 de 13 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
traba y tira pasacinto.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2041-3527-cuchillo-campero-cabo-asta-de-ciervo-y-vaina-de-cuero-el-boyero.html#/345-color-ter_tabaco


Cod. TER-009

Cuchillo con cabo 
compuesto por 2 
cachas de ciervo y 
gavilan de bronce. 
Hoja de acero 
inoxidable 440 de 16 
cm de largo, estilo 
Bowie.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
traba y tira pasacinto.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2042-3529-cuchillo-bowie-chico-cabo-asta-de-ciervo-y-vaina-de-cuero-el-boyero.html#/345-color-ter_tabaco


Cod. TER-011

Cuchillo con cabo 
compuesto por 2 
cachas de ciervo y 
botones de bronce. 
Hoja de acero 
inoxidable 440 de 20 
cm de largo.
Vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
traba y tira pasacinto.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2040-3525-cuchillo-baquiano-cabo-asta-de-ciervo-y-vaina-de-cuero-el-boyero.html#/344-color-ter_negro


Cod. TER-023

Cuchillo con cabo 
compuesto por 2 
cachas de ciervo y 
gavilan de bronce. 
Hoja de acero 
inoxidable 440 de 21 
cm de largo, estilo 
Bowie.
La vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
traba y tira pasacinto.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2044-3532-cuchillo-gran-bowie-cabo-asta-de-ciervo-y-vaina-de-cuero-el-boyero.html#/344-color-ter_negro


Cod. TER-049

Cuchillo con cabo 
compuesto por 2 
cachas de ciervo y 
botones de bronce. 
Hoja de acero 
inoxidable 440 de 11 
cm de largo.
La vaina de auténtico 
cuero vacuno con 
traba y tira pasacinto.

https://elboyero.com/es/cuchillos/2513-cuchillo-estilo-hunter-con-asta-de-ciervo-el-boyero.html


Hacé tu consulta por mail 

a: info@elboyero.com 

 Telefónica al: 

Aguardamos tu contacto,

 Gracias        

+54 9 114 312 3565

+54 9 114 312 3564 


